

ΜΙΧΑΗΛ Κ. ΤΑΜΗΛΟΣ
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ: ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ : ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ	
Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΧΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	327
Ημερομηνία Κατάθεσης	25-9-12
Ώρα Κατάθεσης	09:30

ΕΠΙΧΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

**ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ,
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ & ΔΙΚΤΥΩΝ**

ΘΕΜΑ : Ενημέρωση για την διαδικασία αξιολόγησης των ιδιωτικών επενδύσεων και την λειτουργία της αρμόδιας υπηρεσίας.

Με αφορμή δημοσιεύματα του τύπου (Καθημερινή), περί ανάθεσης της αξιολόγησης των επενδυτικών σχεδίων του αναπτυξιακού νόμου στις τράπεζες, ζητώ να ενημερωθώ για τις προθέσεις του Υπουργείου επί του συγκεκριμένου θέματος. Πιστεύω ότι ένα από τα σημαντικότερα αντικείμενα της Δημόσιας Διοίκησης είναι η αντικειμενική αξιολόγηση των ιδιωτικών επενδυτικών προτάσεων και η ένταξή τους στον Αναπτυξιακό Νόμο με τα κριτήρια που θέτει κάθε φορά η Ελληνική Κυβέρνηση.

Άλλωστε η προγενέστερη εμπειρία στις μικρές επενδύσεις που διεκπεραιώθηκαν μέσω των τραπεζών, (ΜΜΕ στα πλαίσια του ΕΣΠΑ) , έχει αποδείξει ότι κάθε τράπεζα υποστηρίζει κατ' αρχήν τους πελάτες της !

Οπωσδήποτε, απαιτείται περαιτέρω βελτίωση της διαδικασίας αξιολόγησης των επενδυτικών σχεδίων ώστε να διεξάγεται άμεσα, αντικειμενικά και να αποκλείει τα φαινόμενα της διαφθοράς. Όμως η καταπολέμηση της διαφθοράς και η αποξήλωση των διεφθαρμένων υπαλλήλων, δεν πρέπει να οδηγεί στην παράλυση της λειτουργίας της κεντρικής υπηρεσίας που δεν μπορεί να ανταποκριθεί στην πίεση για την διεκπεραίωση εκατοντάδων επενδύσεων που περιμένουν να πάρουν τις επιδοτήσεις τους με αποτέλεσμα την χαμηλή απορρόφηση των πιστώσεων του ΠΔΕ. Η χαμηλή απόδοση της υπηρεσίας σήμερα , δεν μπορεί να αποτελεί αφορμή για μεταβίβαση της ουσιαστικής αρμοδιότητας του κράτους στον τραπεζικό κλάδο.

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

1. Ποιά ήταν τα κονδύλια που εκταμιεύθηκαν για τον αναπτυξιακό νόμο μέχρι 31-- 8 -- 2012, καθώς και την αντίστοιχη περίοδο του προηγούμενου έτους ;
2. Ποιές είναι οι προθέσεις του Υπουργείου ώστε να αξιοποιηθεί το έμπειρο στελεχιακό δυναμικό του Υπουργείου και συγχρόνως να εξασφαλισθεί η ταχύτητα των διαδικασιών, με διαφάνεια ,αντικειμενικότητα και ίση μεταχείριση των επενδυτών ;

7 Σεπτεμβρίου 2012

Ο ερωτών Βουλευτής